
Tema 23 (Manejo de maquinaria y equipos) 
La respuesta correcta está en cursiva 

 
 
1) En la prevención de riesgos por maquinarias  

a. Las protecciones serán intrínsecas, de forma que no sean necesarios EPIs 
b. Los resguardos de maquinarias (al igual que los EPIs) pueden suponer un riesgo 

en sí mismos 
c. Los resguardos pueden ser eliminados durante el mantenimiento o limpieza 
d. Es obligatorio que las máquinas estén paradas durante su limpieza 

 
2) En cuanto a la naturaleza de sus riesgos  

a. Precisamente por ser maquinarias no presentan riesgos biológicos 
b. Debido a su automatismo no tienen riesgos ergonómicos 
c. Pese a su automatismo también tienen riesgos indirectos 
d. Todas las anteriores son ciertas 

 
3) En cuanto a las causas de accidentes  

a. Una de sus causas inmediatas es el mal ambiente de trabajo 
b. Seguir los usos y costumbres del entorno es una de la medidas de seguridad 
c. Es beneficioso conseguir la atención de los demás operarios 
d. Los niveles de iluminación y sonido son causas inmediatas de accidentes 

 
4) Normas de seguridad 

a. Las medidas de prevención intrínsecas representan el mayor nivel de seguridad 
b. Dentro del nivel de seguridad alto se encuentran las advertencias por escrito 
c. El transporte de la máquina no se contempla como medida de seguridad 
d. Siempre se podrán evitar los riegos por el diseño 

 
5) En cuanto a la prevención intrínseca 

a. Se refiere tanto al diseño como a las condiciones de uso 
b. Tiende a eliminar los factores de riesgo 
c. No está relacionada con las fuentes de alimentación 
d. Todas las anteriores son falsas 

 
6) En cuanto a la protección 

a. Los resguardos fijos se emplean si es necesario un acceso continuo a la 
maquinaria  

b. Los resguardos móviles protegen los puntos de muy fácil acceso  
c. Si el acceso es muy frecuente lo adecuado son los dispositivos de protección 
d. Los dispositivos sensitivos protegen mas al funcionar automáticamente 

 
7) Los indicadores auditivos  



a. Se usan en trabajos estáticos 
b. Suelen referirse a un hecho 
c. Requieren acciones a posteriori 
d. Son imprescindibles en ambientes ruidosos 

 
8) Los indicadores visuales 

a. Son para mensajes simples 
b. Exigen una acción inmediata 
c. Son para trabajos estáticos 
d. Suelen referirse a sitios 

 
9) En cuanto a la ergonomía 

a. Precisamente por su automatismo no es un factor de importancia en las 
maquinarias 

b. Puede decirse que es el diseño que mejora las posturas de trabajo 
c. Es independiente de los automatismo 
d. Todas las anteriores son falsas 

 
10) Cual de las siguientes afirmaciones es falsa  

a. Se llama consignación de una máquina a dejarla en movimiento lento y 
controlado para proceder a su mantenimiento 

b. La parada de emergencia siempre es una acción voluntaria 
c. Deben poderse mover elementos aún en parada de emergencia 
d. Las advertencias son asimilables a instrucciones 

 


